
                                                    

 

Ciao! 

Ecco qui un piccolo vademecum da seguire in modo da rendere i ritiri abbigliamento più semplici e veloci! 

La regola da tener sempre ben presente è: tutto deve essere pulito, stirato, in ordine, senza macchie e 

difetti! Domandati sempre: io lo comprerei?  

Prima di tutto: 

- Ritiriamo abbigliamento 0/9 anni solo su appuntamento 

- Ritiriamo da un minimo di 5 pezzi fino ad un massimo di 20 pezzi per carico, se ne porterai di più 

prenderemo i primi 20! 

Per velocizzare e ottimizzare la consegna per noi il metodo migliore è il “lascia e vai!” ovvero una volta 

arrivati allo Store guardiamo per bene i 20 capi che vorresti consegnare che poi saranno da noi caricati 

successivamente (solitamente entro le 48 ore) e la lista ti sarà mandata via mail! 

Ti chiediamo di non portare più di 20 capi ma di scegliere tu i migliori! ❤ Grazie! ❤ 

Per alcuni capi abbiamo dei limiti che dobbiamo rispettare: 

Ritiriamo massimo 2 paia di scarpe/stivali a persona 

Ritiriamo massimo 2 paia di jeans a persona (sappiamo che abbondano negli armadi ma poi si 

preferiscono sempre le AMATE e COMODE tute) 

Ritiriamo massimo 2 giacche/piumini a persona  
 
Entriamo nel dettaglio: 

Cosa ritiriamo per l’autunno/inverno? 

Giacche a vento, piumini, maglie a manica lunga di cotone (non esagerare con la quantità!), pantaloni 
lunghi e leggings felpati, felpe (amiamo quelle con le zip!), maglioncini in cotone, scarpe più pesanti come 
ad esempio sneakers in pelle, scamosciate. 
 
NON ritiriamo ancora abbigliamento da montagna, per sciare, pile, termico, cappelli, guanti, stivali… per 
questo tipo di capi il prossimo ritiro sarà intorno a metà/fine ottobre (tieni d’occhio sito e social). 
 

Cosa NON RITIRIAMO? 

- maglioni in lana, se non nuovi o ancora morbidissimi 

- le camicie 

- il genere consumato appositamente, ad esempio jeans strappati o le stampe crepate 

- i body, le canotte e tutto l’intimo se sprovvisto di etichetta o confezione 

- abiti da cerimonia 

 



Come selezionare vestitini PRIMA DI PORTARLI allo Store per evitare di perdere tempo? 

E’ fondamentale controllare scrupolosamente ogni capo, questo permetterà di ottimizzare i tempi per noi, 

ma soprattutto per voi!  

- non devono avere nessun segno di usura, come ad esempio “pallini”, non devono essere 

scoloriti, scuciti o aver difetti sul colletto o intorno alle cuciture 

- non devono avere nessuna macchia, neanche quelle “non vanno più via ma è pulito” 

- non devono essere sformati 

 

Come PREPARARLI? 

Assicurarsi che siano stati: 

- LAVATI e IGIENIZZATI con Napisan o altri disinfettanti  

- STIRATI appositamente e con precisione 

- Dopo averli stirati NON PIEGARLI! 

I capi vanno distesi aperti, incluse le maniche, e vanno sovrapposti impilati uno sopra l’altro senza piegarli 

singolarmente, dividendole per tipologia e taglia, impilando ad esempio tutti i pantaloncini separatamente 

dalle t-shirt.  

Come funziona il CARICO? 

Adottiamo la modalità “LASCIA E VAI!” ovvero una volta arrivati allo Store guardiamo per bene i 20 capi 

che vorresti consegnare che poi saranno da noi caricati successivamente (solitamente entro le 48 ore) e la 

lista ti sarà mandata via mail! RARAMENTE RIUSCIAMO AD EFFETTUARE IL CARICO AL MOMENTO. 

Guardiamo insieme i vostri capi, se qualcuno fosse inadatto alla vendita viene subito riconsegnato. Può 

capitare che sfugga qualche dettaglio, in questo caso sarete ricontattati per passare a ritirare 

successivamente i capi inadatti ENTRO MASSIMO UNA SETTIMANA. 

Vi ricordiamo che i capi dopo 60 giorni dall’esposizione saranno scontati del 20%, dopo 90 giorni possono 

subire un ulteriore sconto e se non venduti possono essere donati. Se non vuoi donarli segnati di passarli a 

ritirare dopo 100 giorni da quando li hai portati, sicuramente non saranno ancora stati donati. 

SE SEGUITE CON ATTENZIONE LE NOSTRE INDICAZIONI avrete ottime probabilità di vendita in tempi brevi 

      

Siete pronti per preparare tutti i vostri articoli?! Noi vi aspettiamo! Ricordate di fissare l’appuntamento!  

Quest’anno inizieremo a riempire l’agenda autunnale dall’8 settembre 2025! Gli appuntamenti possono 

essere presi esclusivamente on line dal nostro sito. 

 

 

 


